



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD GRUBIŠNO POLJE
GRADONAČELNIK**

KLASA: 602-03/21-01/3
URBROJ: 2127/01-01/01-21-2
Grubišno Polje, 19. srpnja 2021.

Na temelju odredbi Odluke o uvjetima i postupku dodjele potpore za nabavu udžbenika za učenike prvih razreda Srednje škole Bartola Kašića u Grubišnom Polju, KLASA:602-03/21-01/3, URBROJ:2127/01-01/01-21-1, Gradonačelnik Grada Grubišnoga Polja objavljuje

**JAVNI POZIV
za dodjelu potpore za nabavu udžbenika za učenike prvih razreda
Srednje škole Bartola Kašića u Grubišnom Polju
za školsku godinu 2021/2022**

Pozivaju se roditelji ili skrbnici učenika prvih razreda Srednje škole Bartola Kašića u Grubišnom Polju, a koji su hrvatski državljani, da podnesu zahtjev za dodjelu potpore za nabavu udžbenika za učenike prvih razreda Srednje škole Bartola Kašića u Grubišnom Polju.

Potpore za nabavu udžbenika iznosi **1.000,00 kuna** po djetetu polazniku prvog razreda Srednje škole Bartola Kašića u Grubišnom Polju.

Korisnici koji su ostvarili pravo na pomoć za nabavu udžbenika po drugoj osnovi u cijelosti, odnosno koji su dobili besplatne udžbenike po drugoj osnovi, nemaju pravo na potporu za nabavu udžbenika po ovom Javnom pozivu.

Ne može se koristiti potpora za nabavu udžbenika za učenike koji ponavljaju prvi razred srednje škole.

Potpore za nabavu udžbenika isplatit će se na tekući ili žiro račun korisnika.

Dijete korisnika potpore za koji je ostvarena potpora za nabavu udžbenika dužno je tijekom 2021./2022. godine pohađati prvi razred u Srednjoj školi Bartola Kašića u Grubišnom Polju.

Ako nadležno upravno tijelo utvrdi da se dijete korisnika tijekom školske 2021./2022. godine ispisalo iz Srednje škole u Grubišnom Polju, te ukoliko je korisnik prava iz ove Odluke prilikom podnošenja zahtjeva dao lažan iskaz ili predočio lažnu dokumentaciju s ciljem da ostvari pravo na potporu, ili ako je nakon podnošenja zahtjeva došlo do bitne promjene činjenica, uvjeta i okolnosti, a da to nije prijavio, izgubit će pravo na potporu i dužan je vratiti sredstva koja je dobio. O obvezi vraćanja sredstava, nadležno upravno tijelo izdaje Rješenje

Zahtjevi se podnose Stručnoj službi Gradskog vijeća Grada Grubišnoga Polja, na propisanom obrascu sa svim propisanim priložima, neposredno ili putem pošte na adresu Grad Grubišno Polje, Trg bana Josipa Jelačića br. 1, 43 290 Grubišno Polje u razdoblju **od 2. kolovoza do 15. rujna 2021. godine**, svaki radni dan u vremenu od 7 – 15 sati u kancelariji broj 30, ili na e-mail strucnasluzba@grubisnopolje.hr.

Gradonačelnik će po proteku roka za prijavu utvrditi listu korisnika prava na dodjelu potpore, te donijeti odluku o dodjeli potpore za nabavu udžbenika, koja će se dostaviti svim prijavljenim podnositeljima javnom objavom na oglasnoj ploči Grada Grubišnoga Polja i mrežnim stranicama Grada www.grubisnopolje.hr.

**GRADONAČELNIK**
Zlatko Mađeruh
Zlatko Mađeruh